
Kegelstandblatt für 0

1) 9 Schüsse "1-9"
1 2 3 4 5 6 7 8 8+ 9

Zahlen 1-9 schiessen Max. 53.5 / Rekord 52.5 ⇒ Leni 18.02.2014

Bei Babeli und Kranz darf man wählen Min. Rekord 8 ⇒ Bruno 18.03.2014

Gleiche Zahl, Bande oder Null Dieser Wurf

zählt als Streichresultat zählt 8.5 Punkte

2) 6 Schüsse "Gerade Ungerade"

Ungerade Zahlen werden addiert Max. 54 / Rekord 38 ⇒ Ηαγι 23.10.2018

Gerade Zahlen werde subtrahiert Min. Rekord -40 ⇒ Vahan 20.02.2018

0 = 0

Bande = -9

3) 7 Schüsse "Strassen Nr."
9 9 9 9 - 1 1 1

Hohe Zahl - niedrige Zahl Max. 9888 / Rekord 9863 ⇒ Vahan 23.05.2017

Man darf einsetzen wo man will Min. Rekord 1207 ⇒ Hagi 17.05.2016

Bei Bande und Null wird die

schlechteste Zahl im Bezug auf das Feld eingetragen

4) "Black Jack" max. 6 Schuss

genau 21 Kegel erzielen, wer darüber ist, wird zuletzt eingereiht Best: 9/9/3 / Rekord 9/9/3 ⇒ Päddi 09.04.2013

⇒ Vahan 27.05.2014

⇒ Pömpi 06.02.2018

Ermittlung der Reihenfolge bei gleicher Punktzahl Min. Rekord  4/5/5/5/9 ⇒ Alessio 11.09.2012

* bei gleicher Punkttzahl, zählt mehr, wer weniger Würfe hat (z.B. 8,8,5 ist besser als 6,6,6,3)

* bei gleicher Wurfzahl, zählt mehr, wer eine höhere Zahl in den Würfen hat (z.B. 7,9,5 ist besser als 8,8,5)

* die gleiche Reihenfolge gilt auch für mehrere,  die die gleiche Punktzahl über die 21 gekegelt haben

Bande und Null zählen als Null

5) "Einsargen"

Rangliste wird durch Los entschieden. Jeder Kegler macht pro Runde einen Wurf 9 in die Vollen. Ziel ist es,

 mehr Holz zu werfen als Vorder- und Hintermann. Wer weniger  geworfen hat bekommt einen Strich, 

der in Sargform aufgezeichnet wird. Nach 9 Strichen  ist der Sarg komplett, 

und der betreffende Spieler scheidet aus ! Kegeln zwei  Spieler gleich, 

so bekommt der nächste der weniger kegelt 2 Striche, oder die zwei

gleichspielenden Kegler je einen Strich wenn der nächste höher kegelt. Scheidet

ein Spieler aus, dann muß der Hintermann gegen den Wurf des Vordermanns kegeln2 31
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